
Bornova’da güne 
sıcak ‘merhaba’
BORNOVA Belediyesi, soğuk
kış günlerinde sürdürdüğü
sıcak çorba ikramını EVKA-3
Metro İstasyonu'na da taşıdı.
Belediye üç noktada her sabah
3 bin kişiye ulaşıyor. n 3’te

Alaşehir’de hasar
zararı gideriliyor
MANİSA’nın Alaşehir ilçesinde
etkili olan şiddetli yağışların
ardından meydana gelen sel ve
taşkın hasarları MASKİ ve
Alaşehir Belediyesi ekipleri
tarafından gideriliyor. n 3’te

MUğLA Büyükşehir
Belediyesi, etkili yağışlar
nedeniyle sahada gece
boyunca görev yapan
ekiplerle müdahale
gerçekleştirdi. n 3’te

Başkan Aras
ekiplerle sahada

Zeynep Bastık’tan
aşk itirafı n 8’de

3 üniversite diploması
olan kadın usta n 8’de

Siyasette bahar havası bitti

Güvenlik,
Karşıyaka’yı

SAR’acak

KENTİN afetlere hazırlık
kapasitesini
güçlendirmeyi
hedefleyen Karşıyaka
Belediyesi, SAR Arama
Kurtarma ve Acil Yardım
Derneği İzmir Temsilciliği
ile işbirliği protokolü
imzaladı. n 6’da

‘Depremlerin
sessiz

tanıkları’ 

6ŞUBAT depremlerinde
yaşamını yitiren binlerce
yurttaş, Konak Atatürk
Meydanı'nda yapılan
programla anıldı.
Anmada, arama
kurtarma araç ve
ekipmanları 
sergilendi. n 6’da

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’a “Bugünden sonra muhatabın değiliz’’ diyen AK Partili
İnan’a Tugay’dan yanıt gecikmedi. Tugay, İnan’a “Vicdanınızla yüzleşin" göndermesinde bulundu  

CUMHURıYET Halk Partisi
Konak İlçe Başkanlığı
tarafından düzenlenen
"Yerelden Genele, Eşitlik ve
Demokrasi – Romanlar"
başlıklı panele Konak
Belediyesi'nin Selahattin
Akçiçek Kültür Merkezi ev
sahipliği yaptı. 

Roman yurttaşlarının sosyal,
ekonomik ve siyasal hayatta
karşılaştığı zorlukların
konuşulduğu panelde söz
alan Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, "Bu
mücadelede daha adil ve
daha umut dolu bir gelecek
hedefliyoruz" dedi. n 5’te

Romanlar, sesini 
Konak'tan yükseltti

MUHATAP VE VİCDAN
AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan,
“Geçmişten Geleceğe Herfene”
programında Erzurumlularla
buluştu. Programda konuşan İnan,
Başkan Tugay’a kadraj
göndermesi nedeniyle sert yanıt
verdi, “Bugünden sonra senin
muhatabın biz değiliz” dedi.
Tugay ise sosyal medyadan yaptığı
açıklamada “Vicdanınızla
yüzleşin” ifadelerini kullandı. n 4’te

Bulut: Basın en
karanlık döneminde

CHP’nin yerel medyayı
güçlendirmek ve yerel-ulusal basın
arasında kalıcı bir iletişim hattı
oluşturmak amacıyla başlattığı
“Bölgesel Yerel Medya Buluşmaları”nın
üçüncüsü Antalya'da yapıldı.
Buluşmanın açılışında konuşan CHP’li
Burhanettin Bulut basın özgürlüğüne
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. n 5’te

‘Asıl özür dilemesi
gereken Saygılı’
TORBALı’NıN Pancar Mahallesi'nde
TCDD mülkiyeti ve sorumluluğunda
bulunan bir alt geçitte aracıyla mahsur
kalan bir vatandaşın hayatını
kaybetmesi olayı, CHP ile AK Parti’yi
bir kez daha karşı karşıya getirdi. n 4’te
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PİLOT BÖLGE SEÇİLDİ
GELECEK nesillere daha temiz bir
doğa ve çevre bırakmak için
çalışmalarını sürdüren Kuşadası
Belediyesi, “Dönüşüm Evde,
Gelecek Ege’de” adıyla yeni bir
projeyi yaşama geçirdi. Projede
pilot bölge olarak Ege Mahallesi’nde
bulunan siteler seçildi.

ÖRNEK OLACAK
PROJEDE, geri dönüştürülebilir
atıklar evlerde ayrıştırılacak.
Belediye ekiplerinin topladığı
atıklardan elde edilen gelir ise
sitelere aktarılacak. Belediye
Başkan Yardımcısı Ayşegül
Dağlı, projenin Türkiye’ye
örnek olacağını söyledi. n 2’de

Halim Bahadır

Yasak yerine, önce
ebeveynleri eğitin!

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Eski deliler ?
yeni deliler ?

n Sayfa 4’te
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Gelecek nesillere daha temiz bir doğa
ve çevre bırakmak için çalışmalarını
sürdüren Kuşadası Belediyesi, “Dönüşüm
Evde, Gelecek Ege’de” adıyla yeni bir
projeyi yaşama geçirdi. Pilot bölge olarak
Ege Mahallesi’nde bulunan sitelerin
seçildiği projede, geri dönüştürülebilir
atıklar ilk önce evlerde ayrıştırılacak.
Belediye ekiplerinin topladığı atıklardan
elde edilen gelir de sitelere aktarılacak.

Kuşadası Belediyesi İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından
başlatılan “Dönüşüm Evde, Gelecek
Ege’de” projesinin tanıtım ve
bilgilendirme toplantısı, Pera Düğün,
Organizasyon ve Kültür Merkezi’nde
yapıldı. Toplantıya belediye başkan

yardımcıları, belediye meclis üyeleri,
çevreci dernekler ve kent sakinleri katıldı. 

Toplantıda, evlerden çıkan geri
dönüştürülebilir atıkların kaynağında
ayrıştırılmasının önemi, bu uygulamanın
çevreye sağladığı katkılar ile site
yönetimlerine sunacağı ekonomik
faydalara ilişkin bilgilendirme yapıldı.

Site yönetimi
Pilot bölge olarak Ege Mahallesi’nin

seçildiği proje kağıt, metal, plastik, pil ve
bitkisel atık yağların ilk önce evlerde
yarıştırılmasını ön görüyor. İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
tarafından yürütülen projede, Ege
Mahallesi’nde bulunan sitelerdeki evlerde

ayrıştırılan geri dönüştürülebilir atıklar,
mavi çöp torbalarında toplandıktan sonra
özel konteynerlerde biriktirilecek.
Kuşadası Belediyesi’nin belirli aralıklarla
toplayacağı atıkların geri
dönüştürülmesinden elde edilecek gelir
de site yönetimlerine aktarılacak. Böylece
kent ekonomisine de önemli bir katkı
sağlanacak.Türkiye’nin iklim öncüsü
kenti olma hedefiyle, daha temiz bir çevre
ve daha sürdürülebilir bir gelecek için
çalışmaya devam ettiklerini belirten İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
Müdürü Hakan Bayrak, “Proje ile
öncelikli amacımız çevre ve doğanın
korunmasına dikkat çekip, gelecek
nesillere daha temiz bir Kuşadası

bırakmak. Pazartesi gününden itibaren
projemiz uygulama aşamasına geçecek.
17 Şubat’ta da ilk geri dönüştürülebilir
atıkları toplayacağız. Hedefimiz bu
projeyi Kuşadası’ndaki tüm mahallelere
yaymak” diye konuştu.Kuşadası Belediye
Başkan Yardımcısı Ayşegül Dağlı da
“Kuşadası’nı daha yaşanılır bir turizm
kenti yapmak için Başkanımız Ömer
Günel öncülüğünde çok çalışıyoruz. Bu
amaçla İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü ekiplerimizle el ele verdik.
Projemiz, Türkiye’ye örnek olacak
nitelikte. Tüm Avrupa kentlerinde de
uygulanan bir yöntem. Herkesi projemize
sahip çıkmaya davet ediyorum” dedi.
SİBEL KEZER 

Tekerlekli sandalyesi bozulan engelli
yurttaşlar için İzmir Büyükşehir
Belediyesi adeta can simidi oldu.
Ücretsiz bakım, onarım ve şarj hizmeti
sunan Tekerlekli Sandalye Bakım
Onarım İstasyonu, bir yılda yaklaşık bin
kişiye destek vererek sosyal
belediyeciliğin somut örneklerinden
biri haline geldi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi
Engelli Çalışmaları Şube
Müdürlüğü’ne bağlı
Tekerlekli Sandalye
Bakım Onarım
İstasyonu, engelli
vatandaşlara
verdiği ücretsiz
hizmetle önemli
bir ihtiyacı
karşılıyor.
Tekerlekli
sandalyeleri
bozulan yurttaşlar,
yolda kaldıklarında
0232 293 98 24
numaralı telefon ya da
153 Hemşehri İletişim
Merkezi’ne ulaşarak destek
istiyor. İhbarın ardından ekipler, engelsiz
ulaşım araçlarıyla yurttaşın bulunduğu
adrese gidiyor. Onarım gerektiren
sandalyeleri ile Konak Hizmet
Merkezi’nde bulunan istasyona ulaşan
yurttaşlara, tamir süresi boyunca ücretsiz
yedek tekerlekli sandalye temin ediliyor.
Böylece yurttaşların günlük yaşamları

kesintiye uğramıyor. İstasyon yalnızca
tamir değil, düzenli bakım hizmeti de
sunuyor. Merkezde ayrıca akülü
tekerlekli sandalyeler için şarj istasyonu
da bulunuyor. Aynı zamanda Engelli
Çalışmaları Şube Müdürlüğü Konak
Hizmet Merkezi Sorumlusu olan engelli
yurttaş Simay Demirezen, verilen

hizmetin önemine dikkati
çekerek, “İstasyonumuzda

tekerlekli sandalyelerin
bakım ve onarımları

tamamen ücretsiz
yapılıyor. Engelli
yurttaşlar yolda
kaldığında araç
desteği sağlıyoruz.
Bize ulaştıkları
anda bulundukları
adrese ekip
gönderiyor,

araçlarını hizmet
merkezimize

getiriyoruz. 2025
yılında yaklaşık bin

kişiye hizmet verdik” diye
konuştu. Tekerlekli

sandalyelerin engelli bireyler için
hayati öneme sahip olduğunu vurgulayan
Demirezen, “Bu hizmet merkezi hem
çok erişilebilir bir konumda hem de
istasyon personeli son derece bilgili ve
deneyimli. Hiçbir zorluk yaşamadan
aracımızı tamir ettirip yolumuza devam
edebiliyoruz” ifadelerini kullandı.
HASAN ERCAZİP

Kuşadası Belediyesi, çevreyi koruma ve sürdürülebilir bir gelecek inşa etme amacıyla ‘Dönüşüm
Evde, Gelecek Ege’de’ projesini başlattı. Ege Mahallesi, projede ‘Pilot bölge’ olarak seçildi

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından dördüncü kez
düzenlenecek “Blues on Blues”
etkinliği, 21 Şubat Cumartesi günü
Konak İskelesi’nden hareket 
edecek Bergama Vapuru’nda
yapılacak. Etkinlikte blues müziğin
sevilen gruplarından The Old
Ramblers sahne alacak. Saat
19.30’da Konak İskelesi’nden
hareket edecek Bergama
Vapuru’nda gerçekleştirilecek
konserde, etkinlik boyunca vapurda
yiyecek ve içecek servisi yapılacak;
dışarıdan yiyecek ve içecek
getirilmesine izin verilmeyecek.
Etkinliğin biletleri bubilet.com.tr
üzerinden satışa sunulacak. Online
bilet alan katılımcılar, kendilerine 
SMS ile iletilecek bağlantı üzerinden
QR kodlu biniş kartlarını oluşturarak
gemiye giriş yapabilecek. 
HABER MERKEZİ

Blues dördüncü kez 
Bergama Vapuru’nda

EMITT 2026’da Marmaris standı
yoğun ilgi görürken, Belediye Başkanı
Acar Ünlü Marmaris’i etkinliklerle 12
ay yaşayan bir turizm kenti olarak
konumlandırdıklarını vurguladı. Doğu
Akdeniz Uluslararası Turizm ve
Seyahat Fuarı – EMITT 2026, 5-7
Şubat tarihlerinde İstanbul Fuar
Merkezi’nde (İFM) gerçekleştirildi.
Turizm sektörünün küresel ölçekte en
önemli buluşma noktalarından biri
olan fuarda Marmaris Belediyesi de
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin

açtığı stantta yerini aldı. EMITT
2026’ya ilişkin değerlendirmede
bulunan Marmaris Belediye Başkanı
Acar Ünlü, festivallerin ve etkinliklerin
kentin turizm vizyonunda kilit rol
oynadığını belirterek “2026’da
Marmaris Belediyesi gerek kendi
imkanlarıyla gerekse diğer kurum ve
örgütlerin yapılan çok sayıda etkinliği
göreceğiz. Marmaris’i yalnızca deniz,
kum ve güneşle anılan bir
destinasyon olmanın ötesine
taşıyoruz. Kültürü, sanatı, sporu ve

gastronomisiyle etkinliklerle yaşayan,
dört mevsim hareketli bir kent
hedefiyle çalışıyoruz. EMITT 2026, bu
vizyonu ulusal ve uluslararası turizm
profesyonellerine anlatmak, yeni iş
birlikleri geliştirmek ve Marmaris’i
dünya turizm takvimlerinde daha
görünür kılmak açısından çok önemli
bir platform oldu. Fuarda
kurduğumuz temasların önümüzdeki
dönemde somut iş birliklerine
dönüşeceğine inanıyoruz” ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

Marmaris’te turizm, 12 ay sürüyor

2025–2026 Türkiye Yelken
Federasyonu (TYF) Yelken Ligi 3.
Ayak Türkiye Şampiyonası ILCA
Yarışları, Didim Belediyesi’nin ev
sahipliğinde tamamlandı  114
sporcunun katılımıyla 4–7 Şubat
günleri arasında gerçekleştirilen
yarışlarda dereceye giren sporculara
ödülleri verildi. 2025–2026 TYF
Yelken Ligi 3. Ayak Türkiye
Şampiyonası ILCA Yarışları için
Didim Amfi Tiyatro’da düzenlenen
ödül törenine Türkiye Yelken
Federasyonu Başkan Vekili Hakan
Yenigün, Didim Belediye Başkanı
Hatice Gençay, Aydın Gençlik ve Spor
İl Müdürü Serhat Yığmatepe,
Acıpayam Belediye Başkanı Levent
Yılmaz, Didim Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Ali Yavuz Kol’un yanı sıra
kulüp yöneticileri, antrenörler,
hakemler, TYF milli takım antrenörleri

ve yelkenseverler katıldı. Törende,
yarışlarda dereceye giren sporculara
madalyaları Belediye Başkanı Hatice
Gençay tarafından takdim edildi.
Organizasyona ilişkin açıklama yapan
Gençay, Didim’in yelken sporundaki
potansiyeline dikkati çekerek, şunları
söyledi: "Didim Belediyesi olarak
ulusal ölçekte önemli bir
organizasyona ev sahipliği yapmanın
mutluluğunu yaşıyoruz. Didim, rüzgarı
ve deniziyle yelken sporu için son
derece elverişli bir kent. Türkiye’nin
dört bir yanından gelen sporcuları
ilçemizde ağırlamaktan büyük gurur
duyuyoruz. Milli Takıma seçilen
sporcuların bir hafta süreyle kamplarını
Didim’de gerçekleştirecek olması,
ilçemizin spor organizasyonlarında
tercih edilen bir merkez haline
geldiğinin göstergesidir."
HABER MERKEZİ

Yelken Şampiyonası
ödülleri törenle dağıtıldı

İzmir’de engellilere 
özgürlük istasyonu 
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İnsanın dizginlenemez hırsları ve
açgözlülüğü üzerine birkaç yazı
okudum birkaç gece önce. Sonra
konuya daha da açıklık getirmesini
umduğum bir film aradım. Birkaç aday
buldum. Ancak çok geçmeden
anladım ki, aradıklarım onlar değil.
Vazgeçtim. Ve zaten epey zamandır
firar etmiş uykularımın Kaf dağının
arkasına kaçacağını bile bile yine de bir
kahve koydum ocağa…

Biraz sonra belki de iyi bir habere
rastlarım umuduyla televizyonu açtım.
Nasıl olsa uyku yoktu. O zaman da
geceye takılıp gitmekte fayda vardı.

Şans bu ya iyi bir iş çıktı karşıma. Eli
yüzü düzgün, tavırları yapmacıksız bir
davranış bilimi uzmanı kadın, çocuklara
getirilmek istenen ve epey de tartışma
yaratan sosyal medya yasağı
konusundan söz ediyordu.

Bir an önce ekrana mühim
reklamları boca edebilmek için
sabırsızlanan haberci hatuna rağmen,
olayın bence bam teline dokunmayı
başardı kadın. 

“Bana” dedi, “danışanlarım
çocuklarının sorunları için geliyor.
Zamanımız kısıtlı, bir saat içinde
çocuktan ne öğrenirsen kardır diye
uğraşıyorum doğal olarak. Ancak tuhaf
bir şey efendim! Ben çocuğu
konuşturup başının nasıl bir dertte
olduğunu anlamaya çalışırken,
ebeveyni bizimle değil! Fiziksel olarak
odada tabii ki, ancak elindeki telefona
gömülüp gitmiş! Bizden kopmuş.
Tümüyle kendi gündeminde, kendi
dünyasında… O odada olup bitenler
umurunda değil sanki. Çocuğuyla
iletişim sıfır yani. İnanın çoğu ebeveyn
bu durumda.

Şimdi diyelim ki, o 15 yaşın altındaki
çocuğa sosyal medyayı yasakladınız.
Eeee, böyle bir ebeveyni olan çocuk ne
yapacak evde ders saatlerinin dışında?
Çocukla o yaşına kadar iletişim
kurulmamış ki? Çocuk, hayatla telefon
sayesinde iletişim kurmuş iki üç
yaşından beri…”

Kadın haklıydı. Ve ben bir kez daha
anlamıştım ki, biz Türkler, bir sorunu
tam olarak çözüp ondan ebediyen
kurtulmak yerine, yine işin kolayına
kaçacaktık. İtle dalaşmaktansa çalıyı
dolaşacaktık…

Televizyona devam… Bir
programda “yapay zeka canavarı”na
olabilecek en olumsuz yanından
bakılıyordu. Ciddi dayak yiyordu zavallı!
Efendim, yapay zeka hazretleri günün
birinde insanı tepeleyebilirmiş. Sanki
kendileri insan ürünü değilmiş gibi! 

Olayı enine boyuna tam olarak
anlamak yok! Olmaz. O zaman da ver
korkuyu…

Kimi çocukların telefonda geçirdiği
zamana takarak sosyal medya
yasaklansın diye tutturacak… Ancak
yasaklamadan önce çocukların anne
ve babalarını sosyal medya konusunda
eğitmek gerektiğinden hiç söz
etmeyecek.

Yapay zekanın dinamiğini anlamak
istemeyenler ise, adam gibi kullanılırsa
şayet, insanın iyi bir yardımcısı
olabileceğine kafa yormayacak…

Korkacağız, toplumu korkutacağız,
yasaklayacağız her zaman yaptığımız
gibi. Ancak asla sorunun özüne
inmeyeceğiz. Ve bu kafayla da başımız
dertten kurtulmayacak…

Halim Bahadır

Önce ebeveynleri
eğitin!
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde
etkili olan şiddetli yağışların ardından
meydana gelen sel ve taşkın
hasarları gideriliyor. Alaşehir
genelinde dün yaşanan doğal afet
sonrası Devlet Su İşleri (DSİ), Manisa
Büyükşehir Belediyesi MASKİ Genel
Müdürlüğü ve Alaşehir Belediyesi
ekipleri onarım çalışmalarına başladı.
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, özellikle yol çökmesinin
yaşandığı Göbekli Mahallesi ve

çevresindeki afet bölgelerinde
incelemelerde bulunarak çalışmaları
yerinde takip etti. Başkan
Öküzcüoğlu, sel sularının altyapıya
ciddi zarar verdiğini belirterek,
"Şiddetli yağışlar sonrası Göbekli
Deresi bölgesindeki yollarımızda
çökmeler oluştu. Ayrıca 38
mahallemizde içme suyu boruları
sele kapılarak zarar gördü. MASKİ
ekiplerimiz arızalara müdahale
ederken, suyu kesilen bölgelere

tankerlerle su takviyesi yapıyoruz"
dedi. Ekiplerin birçok noktada eş
zamanlı çalıştığını ifade eden
Öküzcüoğlu, "Yaşanan bu afette tek
tesellimiz can kaybının olmamasıdır.
Yol onarım ve hat tamirat
çalışmalarımız hayat normale
dönene kadar aralıksız sürecek"
ifadelerini kullandı. Bölgede
DSİ ve belediye ekiplerinin iş
makineleriyle yürüttüğü çalışmalar
devam ediyor.  İHA

MUĞLA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ, AŞIRI YAĞIŞLAR SONRASI CANLA BAŞLA ÇALIŞTI
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Anadolu’nun ezgileri 
Aliağa’da yankılandı

Aliağa Belediyesi Sanatevi (ASEV)
Türk Halk Müziği Korosu (THM),
Anadolu'nun farklı bölgelerinden
seçilen birbirinden güzel eserlerle
sahne alarak izleyenlere sanat dolu bir
gece yaşattı. Ege Üniversitesi
Devlet Türk Musikisi Konservatuvarı
Öğretim Görevlisi ve ASEV Türk Halk
Müziği Eğitmeni Dr. Ali Hikmet
Gökçen yönetimindeki dev koro,
profesyonel enstrüman ekibinin
eşliğinde sergiledikleri sahne
performanslarıyla büyük beğeni
topladı. Konserde 22 parça, solo ve
koro performanslarla seslendirildi.
HASAN ERCAZİP

Anneler için çifte 
farkındalık semineri

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Karaman Sosyal Etkinlik Merkezi’nde
düzenlenen seminerde, annelerin
bağımlılıkla mücadeledeki rolü ve
afetlere hazırlığın önemi ele alındı;
Emniyet, AFAD ve Kent Konseyi iş
birliğiyle toplum sağlığı ve güvenliği
için farkındalık çağrısı yapıldı.
Etkinlikte konuşan Kent Konseyi
Başkanı Ali Marım, güvenli bir gelecek
inşa etmenin yolunun farkındalık ve
eğitimden geçtiğini vurguladı.
Marım, bu eğitimlerin aileden
başladığını ve özellikle kadınların bu
süreçteki rolünün kritik olduğunu
ifade etti. HABER MERKEZİ
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Muğla Büyükşehir Belediyesi, il
genelinde etkili olan aşırı yağışlar
nedeniyle gece boyunca sahada görev
yaparak gerekli müdahaleleri
gerçekleştirdi. Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras’ın
talimatıyla ekipler teyakkuz halinde
çalışırken, Genel Sekreter Tayfun
Yılmaz ekiplerin sevk ve idaresini
sahadan koordine etti.

Ülke genelinde yaşanan aşırı
yağışlar Muğla’da da etkisini gösterdi.
Muğla il genelinde yaşanan
yağışlardan en fazla 83,1 kg ile
Marmaris, 72,7 kg ile Menteşe, 57,1 kg
Bodrum ve 50,3 kg ile Köyceğiz
etkilendi.

Büyükşehir Belediyesi ekipleri,
yağışlar nedeniyle ev ve iş yerlerinde
meydana gelen su baskınlarına hızla
müdahale ederken, dere yataklarında
yaşanan taşkınların etkilerini azaltmak
için eş zamanlı çalışmalar yürüttü.
Karayollarında ve şehir içi ulaşım
ağında oluşan bozulmaların giderilmesi
amacıyla sahada yoğun mesai harcayan
ekipler, ulaşımın aksamaması için
gerekli tüm tedbirleri alarak
çalışmalarını aralıksız sürdürdü. 

Ayrıca yağıştan en fazla etkilenen
Marmaris ilçesinde yaşanan sel
felaketinde dere yatağında aracıyla
kaybolan bir vatandaşın cansız
bedenine, Büyükşehir Belediyesi
Arama Kurtarma ekiplerinin
çalışmaları sonucu ulaşıldı.

Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
ekipleri ise Menteşe ilçesi Yerkesik

Mahallesi’nde bir ahırda mahsur kalan
6 büyükbaş hayvanı kurtararak güvenli
bir alana tahliye etti.

Yağışların en yoğun hissedildiği
ilçelerden biri olan Bodrum’da
incelemelerde bulunan Muğla
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri
Tayfun Yılmaz, ekiplerin sevk ve
idaresini sahadan koordine etti. Genel
Sekreter Tayfun Yılmaz yaptığı
açıklamada, Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras’ın yönlendirmesi
doğrultusunda Büyükşehir Belediyesi
ekiplerinin, il genelinde yağışların
etkili olduğu bölgelerde çalışmalarını
aralıksız sürdürdüğünü kaydetti.

Genel Sekreter Yılmaz,
“Vatandaşlarımızın can ve mal
güvenliğini her zaman olduğu gibi bu
süreçte de önceliğimiz olarak ele aldık.
Son 5 yılın en yoğun yağışlarının
yaşandığı bu süreçte, Ahmet
Başkanımızın talimatları doğrultusunda
ekiplerimiz yağışların etkili olduğu tüm
bölgelerde gece boyunca kesintisiz
şekilde görev yaptı. Büyükşehir
Belediyesi olarak 24 saat esasına göre
teyakkuz halinde çalışmalarımızı
sürdürüyoruz.” ifadelerini kullandı.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, “Yağışların başladığı andan
itibaren tüm ekiplerimizi sahaya

yönlendirdik. Önceliğimiz her zaman
hemşerilerimizin can ve mal güvenliğidir.
Sahada görev yapan ekiplerimiz gece
gündüz demeden büyük bir özveriyle
çalıştı. Bu süreçte gösterdikleri emek için
tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür
ediyorum.

Marmaris ilçemizde yaşanan sel
felaketinde hayatını kaybeden
vatandaşımıza Allah’tan rahmet, 
ailesine ve yakınlarına başsağlığı 
diliyorum. Vatandaşlarımızdan da 
tedbiri elden bırakmamalarını rica
ediyorum. Büyükşehir Belediyesi 
olarak her koşulda halkımızın yanında
olmaya devam edeceğiz.” dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir’de etkili olan aşırı yağışlar

nedeniyle kapanan yollar, Büyükşehir

Belediyesi ekiplerinin çalışmalarıyla

kısa sürede ulaşıma açılıyor; riskli

bölgelerde müdahaleler devam ediyor.

Ekipler; Kiraz, Beydağ, Bayındır,

Menemen, Bergama, Kınık, Aliağa,

Urla, Karaburun, Seferihisar, Ödemiş,

Kemalpaşa ve Çeşme başta olmak üzere

birçok ilçede sahada görev aldı.

Şarampol temizliği, menfez onarımı, taş

tahkimatı, dolgu ve yol düzenleme

çalışmalarıyla ulaşım güvenliği

sağlandı. Kiraz ilçesinde Emenler,

Başaran ve Karaman mahallelerinde

yağışlar nedeniyle oluşan göçükler

temizlenerek yollar ulaşıma açıldı.

Beydağ Beyköy Mahallesi Kuvayi

Milliye Yolu’nda toprak kaymaları

giderildi. Bayındır’da Zeytinova,

Gaziler, Hisarlık-Ovacık bağlantı yolu

ve Karahayıt yol ayrımında meydana

gelen göçükler temizlendi, yollar

yeniden trafiğe açıldı. Menemen’de

Çukurköy-Turgutlar ile Turgutlar-

Bozalan arasındaki ulaşım yollarında

temizlik çalışmaları tamamlandı.

Bergama’nın Çobanlar, Tepeköy ve

Yukarıcuma mahallelerinde kapanan

yol ve şarampoller açıldı. Kınık

Kalemköy-Yaylaköy yolunda moloz

temizliği yapılarak ulaşım sağlandı.

Aliağa Bozköy Mahallesi Adalı

Sokak’ta dolgu ve onarım çalışmaları

gerçekleştirildi. Seferihisar Orhanlı

Köyü’nde sel nedeniyle tıkanan

şarampol ve su geçişlerinde, Karaburun

Küçükbahçe–Yayla Mahallesi arasında

afet sonrası bozulan yolda çalışmalar

devam ediyor. Urla Balıklıova–

Karaburun Küçükbahçe güzergâhında

ise toprak kayması ve su taşkınlarına

karşı temizlik ve güvenlik çalışmaları

yürütülüyor. MÜRVET KUBAY 

Başkan Aras ekiplerle 
gece boyu sahada
Muğla Büyükşehir Belediyesi, etkili yağışlar nedeniyle sahada gece boyunca görev yapan ekipler
ile müdahale gerçekleştirdi. Su baskınları, taşkınlar ve ulaşım aksaklıkları için önlemler alındı

Bornova Belediyesi, soğuk kış
günlerinde sürdürdüğü sıcak çorba
ikramını EVKA-3 Metro İstasyonu'na
da taşıyarak Bornova, Stadyum ve
EVKA-3 olmak üzere üç noktada her
sabah 3 bin kişiye ulaşıyor. Sabah
erken saatlerde EVKA-3'te
vatandaşlara çorba dağıtan Başkan
Ömer Eşki, dayanışmayı büyütmek
için gün aydınlanmadan nöbette
olduklarını vurguladı. Bornova
Belediyesi, soğuk kış günlerinde
dayanışmayı büyüten sıcak çorba
ikramı uygulamasını genişletti.
Bornova ve Stadyum Metro
İstasyonları'nda başlayan uygulama,
EVKA-3 Metro İstasyonu'nun da
eklenmesiyle üç noktaya ulaştı.
Sabahın erken saatlerinde EVKA-3'te
bulunan Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, vatandaşlara çorba
dağıtarak sohbet etti. EVKA-3 Metro

İstasyonu'ndaki üçüncü çorba dağıtım
noktasında vatandaşlara seslenen
Başkan Ömer Eşki, şunları söyledi:
"Değerli Bornovalılar günaydın.
EVKA-3 Metro İstasyonu'ndaki
üçüncü çorba dağıtım noktasındayız.
Bornova ve Stadyum Metro
İstasyonları ile birlikte toplam üç
noktada, her sabah 3 bin kişiye sıcak
çorba, ekmek ve su ikram ediyoruz.
Sabahları işe giderken hayatın getirdiği
zorlukları Bornova Belediyesi'nin bir
sıcak çorba ikramıyla karşılamak
istiyoruz. Gün aydınlanmadan sizler
için nöbette olmaya devam edeceğiz."
Vatandaşlara ikram edilen çorbalar,
Bornova Belediyesi Kent Mutfağı'nda,
hijyenik koşullarda ve uzman aşçılar
tarafından hazırlanıyor. Sosyal
belediyecilik anlayışıyla yürütülen
uygulama, kış boyunca devam edecek.
OĞUZ YÖRÜK 

Bornova’da güne 
sıcak ‘merhaba’

Büyükşehir, kapanan 
yolları bir bir açıyor
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AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan, İzmir
Erzurumlular Kültür ve Dayanışma
Derneği tarafından düzenlenen
“Geçmişten Geleceğe Herfene”
programında hemşehrilerle buluştu.
Programda konuşan İnan, İzmir
Büyükşehir Belediyesi yönetimine
yüklendi. Konuşmasında özellikle
Torbalı’da yaşanan can kaybı,
İzmir’in altyapı sorunları, Cemil
Tugay yönetimi ve CHP İzmir
milletvekilleri üzerinden dikkat
çeken mesajlar veren İnan, “Bugüne
kadar İzmir zarar görmesin diye
sustuk, yapıcı olduk. Ama görüyoruz
ki bizim nezaketimizi zayıflık
sandınız. Artık yeter! Bu şehir her
yağmurda göle dönüyorsa, çöp
dağları oluşuyorsa, körfez kokuyorsa
bunun adı yönetim değil, yerel
yönetimler acziyetidir” dedi.

‘Kadraj’a sert tepki
Geçtiğimiz günlerde Cemil

Tugay’ın “AK Partili isimler kadraja
girdi” açıklamasına AK Parti Genel
Sekreteri İnan çok sert cevap verdi:

“Geçenlerde yaptığın o seviyesiz
açıklamayı duyduk. O yaptığın çirkin
"kadraj" açıklamasını, o yakışıksız
üslubu sana misliyle iade ediyoruz!
Biz sizin o dar kadrajlarınıza da,
küçük hesaplarınıza da sığmayız!
İşte bu yüzden, bugünden sonra senin
muhatabın biz değiliz! Senin
muhatabın; maaşını ödeyemediğin,
emeğini sömürdüğün emekçi
kardeşimizdir. Senin muhatabın;
İzmir’de kadrolaştırdığın Veli
Ağbaba’nın akrabası olan
bürokratlardır! Senin asıl muhatabın;
seni "beceriksiz ve güvenilmez"

bulan kendi milletvekillerindir!

Tugay’a açık çağrı
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

altyapı, çöp ve körfez sorunlarını
çözemediğini belirten İnan, doğrudan
Cemil Tugay’a seslendi:

“Bugüne kadar İzmir zarar
görmesin diye sustuk, yapıcı olduk.
Ama görüyoruz ki siz bizim
nezaketimizi zayıflık sandınız. Artık
yeter! İzmir’i ne hale getirdiniz?
Sayın Tugay! Göreve geldiğin
günden beri ‘çöp tesisi yapacağız’
diye vaatlerde bulunuyorsun. Bakın
2026 yılına girdik! 2026! Hala
çıkmış, ‘Eylül ayından itibaren
başvuru yapacağım, imza atacağım’
diye bürokratik bahaneler üretiyor.
Bu rehaveti, bu ağırlığı üzerinizden
atın! Senin bu siyasi tembelliğinden
dolayı İzmirliler çöp dağlarına

mahkum kalmak zorunda değil!
Çıkıp bir de iftira atarak, sağa sola
saldırarak bu başarısızlığı örtmeye
çalışıyorsun. Kusura bakma, biz
senin bu zafiyetini ve iftiralarını
sineye çekecek değiliz. Formül çok
basit, atom parçalamıyorsunuz:
İzmir’e o çöp tesisini yapacaksın! Su
kayıp kaçağını önleyeceksin! O
körfezi temizleyeceksin! Bunu
yapamıyorsan, mazeret
üretmeyeceksin!”

‘Pencere’ göndermesi
İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay, AK Parti
Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili
Eyyüp Kadir İnan'ın "Bundan sonra
muhatabın değiliz" açıklamasına
atıfta bulunan bir açıklama yaptı.
"Vicdanınızla yüzleşin" diyen Tugay,
sosyal medya hesabından yaptığı

açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Pencereden İzmir’e baktığınızda

iki şeyi görebilirsiniz; pencerede
sadece kendi yansımanızı
görebilirsiniz; kişisel hırslarınız,
egonuz, kibrinizle muhteşem siz. Ya
da kendinizden sıyrılarak
insanlarımızı, çektikleri acıları ve
üzüntülerini görebilirsiniz. Siyaset
yapıyorum diye iki şeyi
yapabilirsiniz; kavgalarla,
polemiklerle, kutuplaştırıcı
söylemlerle, iftiralar ve sistematik
algı çalışmaları ile birilerini
karalamaya ve kendinizi parlatmaya
çalışabilirsiniz.

Ya da… Kendinizden çıkarsınız,
acı ve sıkıntı içindeki insanlarınızın
sorunlarını çözmek için elinizden
geleni yapacağınız bir dünyanın, bir
anlayışın parçası olursunuz.
Amacınız kavga değil hizmet,
hedefiniz sorun çıkarmak değil,
sorun çözmek olur.

Bir karar vermeniz gerekiyor,
aynada kendinizi mi seyredeceksiniz
yoksa insanlarınızı mı göreceksiniz?

Şehrimize iyiliği için çalışan
herkese çok teşekkür ediyorum.
Engellemekten ve kavga etmekten
başka bir şey düşünmeyenler için ise
derin bir üzüntü duyuyorum.

Ben göreve geldiğim ilk günden
itibaren çalışmayı seçtim, uzlaşmayı
seçtim. Çözülmemiş hiçbir
sorunumuz kalmasın diye mücadele
etmeyi seçtim. Şehrimizin
siyasetçilerini İzmir’e hizmet
etmeye, İzmir’e yatırım gelmesi
şehrimizin refahının artması için
çalışmaya davet ediyorum.
Vicdanınızla yüzleşin." 
HABER MERKEZİ

Zafer Partisi Karabağlar İlçe
Başkanlığı tarafından düzenlenen
"Kadın, Aile ve Çocuk Politikaları
Tanıtım Toplantısı" yoğun katılımla
gerçekleştirildi.
Toplantıda, Kadın Kolları Başkanı Gül
Ergüzel, Karabağlar'da yürütülecek
çalışmalar ve projeler hakkında
kapsamlı açıklamalarda bulundu.
Ergüzel, kadınların sosyal, ekonomik
ve toplumsal hayatta daha güçlü
olması için sahada aktif çalışmalar
yürüteceklerini belirtti. Konuşmasında
kadınların toplumdaki rolüne dikkat

çeken Gül Ergüzel, kadınların örgütlü,
bilinçli ve dayanışma içinde olmasının
önemine vurgu yaparak, "Kadın
susarsa toplum susar. Biz
susmayacağız. Karabağlar'da
kadınlarımızla   birlikte güçlü bir
dayanışma ağı kuracağız" dedi.
Toplantıda Karabağlar İlçe  Kadın
Kolları tarafından hayata geçirilmesi
planlanan projeler de tanıtıldı.
Çalışmalar kapsamında;
• Kadına yönelik şiddetle mücadele,
• Kadın sağlığı ve erken teşhis
bilgilendirmeleri,

• Kadın hakları konusunda hukuki
destek,kadınların ekonomik olarak
güçlendirilmesi,
• Genç kızlara yönelik rehberlik
programları,
• Deprem ve afet bilinci eğitimleri,
• Çevre ve su tasarrufu çalışmaları,
• Mahalle bazlı kadın örgütlenmesi,
• Anneler, çocuklar ve engelli bireylere
yönelik destek projeleri,
• Muhtarlarla işbirliği içinde saha
çalışmaları yürütüleceği belirtildi.
HABER MERKEZİ

Zafer Partisi, Karabağlar'da kadın, 
aile ve çocuk politikalarını anlattı

AK PARTİLİ EYYÜP KADİR İNAN, CEMİL TUGAY İLE İPLERİ ATTI

Torbalı’nın Pancar Mahallesi'nde
Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demir
Yolları’nın (TCDD) mülkiyeti ve
sorumluluğunda bulunan bir alt geçitte
aracıyla mahsur kalan bir vatandaşın
hayatını kaybetmesi olayıyla ilgili
olarak açıklamalarda bulunan
AK Parti İzmir Büyükşehir
Belediye (İZBB) Meclisi
Sözcüsü’nün
açıklamalarına
CHP’den yanıt geldi.

Konuya ilişkin
açıklamalarda
bulunarak AK Parti
Grup sözcüsü Uğur
Atmaca İnan’a yanıt veren
İZBB Meclisi CHP Grup
Sözcüsü Yağmur Yurdakul
Özkan, “Sayın Atmaca bir mimar olarak bir
alt geçidin yapılabilmesi için imar
planlarında nelerin aranacağını çok iyi
bilmektedir. Ne yazık ki insan hayatının
kaybedildiği böylesi acı olaylarda, AK Parti
sıralarında sorumluluktan kaçmak, alışıldık

bir refleks hâline gelmiştir” dedi. 

‘Üzülerek izliyorum’
Özkan, açıklamasında şu ifadeleri

kullandı: “Torbalı'da meydana gelen ve bir
vatandaşımızın hayatını kaybettiği olayda,
hayatını kaybeden vatandaşımıza Allah'tan
rahmet, ailesine ve yakınlarına baş sağlığı
diliyorum. Olayın olduğu ilk andan itibaren
konu üzerinden siyaset üretmeye çalışan

AK Parti temsilcilerini ise üzülerek takip
ediyorum. Sayın mevkidaşım Atmaca da
konuya dahil olmuş ve Cumhuriyet
Halk Partisi İl Başkanımız sayın
Çağatay Güç'ün, AK Parti
manipülasyonlarının önünü kesmesi ve
gerçekleri ortaya koymasından oldukça
rahatsız olmuş. Ayrıca sayın İl
Başkanımızın aileden özür dilemesi
gerektiğinden bahsederek tıpkı kendi AK

Parti İl başkanları gibi insanların duyguları
üzerinden siyaset üretmeyi seçmiştir.
Olayda sorumluluğun kime ait olduğu ve
asıl özür dilemesi gereken kişinin kim
olduğu gayet açıktır. Asıl özür dilemesi
gereken kişi; daha olay olur olmaz, sıcağı
sıcağına, ailenin de ne hissedeceğini hiç
umursamadan, konunun bir tartışma konusu
haline gelirse aileyi yaralayacağı açık iken,
bir makine mühendisi olan ancak teknik
hiçbir araştırma yapmadan, herhangi bir
bilgi edinmeden konuyu yerel yönetimlerin
anlayışı / eksikliği başlığında tartışmaya
açan AK Parti İzmir İl Başkanı sayın Bilal
Saygılı’dır.  Sayın Atmaca da bir mimar
olarak bir alt geçidin yapılabilmesi için imar
planlarında yer aldığında hangi teknik
şartların aranacağını çok iyi bilmektedir
ancak iki tane mazgal videosu çekerek
‘TCDD sorumluluğunu yerine getirmiştir’
savunması ile il başkanının yolundan gidip
kurumlar arası tartışma yaratma çabasını
sürdürmektedir. Sorumluluktan kaçmanın
sizde bir parti geleneği olduğunu
bilmekteyiz.’’ HABER MERKEZİ

‘Asıl özür dilemesi gereken
İl Başkanı Bilal Saygılı’dır’

Siyasette bahar
havası kısa sürdü

Torbalı Belediye Başkanı Övünç
Demir’in başlattığı halk buluşmaları,
her ayın ilk Cuma gününde düzenli
olarak gerçekleştirilmeye devam
ediyor. Şubat ayı Torbalı Belediyesi
Halk Buluşması, Belediye Başkanı
Övünç Demir’in yanı sıra belediye
başkan yardımcıları ve tüm icracı
müdürlerin katılımıyla BKM
Konferans Salonu’nda yapıldı.
Vatandaşla birebir iletişimi
güçlendirmeyi ve erişilebilir bir
belediyecilik anlayışını hedefleyen
halk buluşmalarına Torbalı halkı
yoğun ilgi gösterdi. Halk
buluşmasına katılan vatandaşların
sayısındaki artış dikkat çekerken,
vatandaşlar sıra ile Demir ile birebir
görüşerek sorunlarını, talep ve
dileklerini iletme fırsatı buldu.
Görüşmelerin ardından Demir’in
talimatıyla, iletilen taleplerin hayata
geçirilmesi için ilgili müdürlükler
tarafından işlemler başlatıldı.
Programların her ay devam
edeceğini belirten Demir, “Halk
Buluşmamıza tüm hemşerilerimizi
bekliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Halk Buluşması
yoğun ilgi gördü

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’a “Bugünden sonra muhatabın değiliz’’ diyen AK Partili
İnan’a Tugay’dan yanıt gecikmedi. Tugay, İnan’a “Vicdanınızla yüzleşin" göndermesinde bulundu  
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Eskiden günümüze,
Bimarhane oldu tımarhane…
Tımarhane oldu deliler 
koğuşu…
Deliler koğuşu oldu terapi 
odası …
İsimler yenilendikçe,
Deliler çirkinleşti…
Zararları çoğaldı…

HHH

En azından,
Eski deliler insanlığa eserler 
bıraktılar …
Delilikleri,
Fazla akıl taşımalarıydı …
Örneğin?
Neyzen Tevfik alkolikti…
Şair Nigar fazla özgürdü …
Adnan Adıvar 
depresyonluydu…
Osman Hamdi takıntılıydı…

HHH

Ya yeni deliler?
İşte bu yeni deliler,
Gerçek deliler,
Aklı kıt olanlar…
Yeni delilere bakınca?
Gülmekle ağlamak
Sevinçle acı iç içe yaşıyor 
sanki…
Delirmemek elde değil!…
Yeni delilerin,
Bugünkü gündemine bakar 
mısınız?
İletişim başkanlığı,
Dünyayı saran insanlık ayıbının 
üstünü örtüyor…
Epstein ile ilgili haberlere 
erişim engeli getirdi…
İzmir’de belediye başkanlığı,
Alkollü mekan açarken,
Allah utandırmasın diyor…
G.Antep belediyesi başkanlığı,
Kurban keserek genelev 
açıyor…
Bir de,
Bu zihniyetin dışarısı var?
Pakistan’da,
Baba oğul hacca gidiyor…
Oğul,
Babayı boğazlayarak öldürme 
teşebbüsünde bulunuyor…
Sebebi sorulunca ,
“Hacda ölenler cennete 
gidiyormuş,
Babamı cennete göndermek 
istedim” diyor…

HHH

Hani derler ya?
Yaradan her şeyin hayırlısını 
versin …
Şimdi soruyorum?
Eserler bırakan,
Eski delileri mi anıp 
yaşatırsınız?…
İnsanlığınızı yok etmeye 
çalışan,
Yeni delilerimi yaşatırsınız?… 

İsmet Orhan

Eski deliler?
yeni deliler?



Cumhuriyet Halk Partisi Konak
İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen
"Yerelden Genele, Eşitlik ve
Demokrasi – Romanlar" başlıklı panele
Konak Belediyesi'nin Selahattin
Akçiçek Kültür Merkezi ev sahipliği
yaptı. Açılış konuşmalarını CHP Aile
ve Sosyal Hizmetler Gölge Bakanı
Aylin Nazlıaka, Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, CHP
Konak İlçe Başkanı Serkan Kalmaz ve
Konak Belediyesi'nin Roman Meclis
Üyesi Tolga Küleş'in yaptığı panel
büyük ilgi gördü. Roman
yurttaşlarının sosyal,
ekonomik ve siyasal
hayatta karşılaştığı
zorlukların
konuşulduğu panelde,
toplumsal eşitlik ve
demokrasi vurgusu
yapıldı. Yoğun
katılımla iki oturum
halinde gerçekleşen
paneli sivil toplum
kuruluşları
temsilcileri,
akademisyenler,
muhtarlar ve çok sayıda
Roman vatandaş takip etti.

Dışlayıcı değil eşitlikçi
Panelin açılışında konuşan CHP

Aile ve Sosyal Hizmetler Gölge
Bakanı Aylin Nazlıaka, ülkenin sınıfsal
ayrılıklardan kurtulması gerektiğine
dikkat çekti. Dışlayıcı değil eşitlikçi bir
anlayışa ihtiyaç olduğunu belirten
Nazlıaka şöyle konuştu: "Romanların
barınmadan eğitime, sağlıktan
istihdama kadar yaşadıkları sorunları
konuşacağız. Bizler sadece bir
toplumsal kesimin sorunları değil
Türkiye'nin sosyal adalette olan
sınavını da konuşuyor olacağız.
Romanlar Avrupa'da da önemli bir
nüfusa sahip. Dünya üzerinde farklı
ülkelerde de Romanlar bulunuyor. Bu
sorunları konuşurken sadece yerel
bağlamda değil ulusal ve uluslararası
bağlamda ne yapabileceğimizi
tartışacağız. Sizlerden gelecek
önerilerle, eleştirilerde bakış açımızı
geliştireceğiz."

Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, panelin açılışında

yaptığı
konuşmada,
Romanların en

yoğun yaşadığı
ilçenin Konak

olduğuna dikkat
çekti. Başkan Mutlu,

Konak'ta göreve geldikleri
günden bu yana "Adil Kent,

Eşit Yurttaşlık" ilkesiyle hareket
ettiklerini ve eşitsizliklere seyirci
kalmamak üzere çalışmalar yaptıklarını
ifade etti. Belediyenin Roman Kültür
Merkezi hizmetleri, Roman Eylem
Planı, meslek edindirme kursları, okul
öncesi eğitim gibi hizmetlerini anlatan
Başkan Mutlu konuşmasında şu sözlere
yer verdi: "23 Nisan'da bazı
mahallelerimizden çocuklar gelmişti.
Hem koltuğu bırakıyorsunuz, hem
soruyorsunuz, 'Sen başkan olsan ne
yaparsın' diye. Tepecik Mahallesi'nden
gelen sevgili Mert, 'Roman çocuklarına
ayrımcılığı ortadan kaldırırdım' dedi.
Bu benim başkanlık dönemimde en
etkilendiğim taleplerden biri.
Hiçkimsenin arkada kalmadığı,
herkesin kendisini eşit hissettiği; yan
yana, omuz omuza yürümekte kararlı
olduğumuz bir Konak'ta tüm
paydaşlarımızla çalışmaya devam
edeceğiz. Bugünkü toplantıyı çok
önemsiyorum. Bugün, buradan çıkacak
tüm öneriler, tüm kararlar, bundan

sonra emin olun ki Konak
Belediyesi'nin hem eylem planlarına
yazılacak hem yol haritasına işlenecek.
Bu mücadelede daha adil, daha
kapsayıcı, daha umut dolu bir gelecek
hedefliyoruz. Tarafımız eşitlik,
tarafımız adalet, tarafımız birlikte
yaşam."

CHP Konak İlçe Başkanı Serkan
Kalmaz da eşitlik vurgusu yaparak
şunları söyledi: "Bugün Roman
vatandaşlarımız konuşacak ve biz
dinleyip not alacağız. Bu mücadele
sizin olduğu kadar bizim de
mücadelemiz. Kimse kimliğinden
dolayı geri bırakılmayacak. Konak'ta
Romanların sesi daha gür çıkacak.

Konak Belediyesi'nin Roman
Meclis Üyesi Tolga Küleş de açılışta
anlamlı bir konuşma yaptı. Eşitlik ve
demokrasi için mücadeleyi
bırakmayacaklarını söyleyen Küleş
konuşmasını şu cümlelerle sürdürdü:
"Eşitlik ve demokrasi istiyoruz, bunun
için de Roman toplumu olarak her türlü
mücadeleyi vereceğiz. Roman
vatandaşlarımız bu topraklarda ezilen
bir halktır. Ancak bu ezilme sadece
onların değil tüm toplumun sorunudur.
Bizler sınıf mücadelesinin ışığında
kapitalizmin ayrımcılığını ve
sömürüsünü ortadan kaldırmak için
buradayız."

Açılış konuşmalarını ardından,

Roman yurttaşların toplumsal hayatta
karşılaştığı sorunları, çözüm yollarını
ve yerel yönetimlerin
sorumluluklarının ele alındığı panel,
iki oturum halinde gerçekleştirildi. 

‘İnsanlar nefes almalı’
Panelde CHP İzmir Milletvekili

Yüksel Taşkın'ın konuşması büyük ilgi
gördü. Özeleştiri de yapan Taşkın,
Roman toplumunun ezildiğini, suçun
toplumsal olduğunu dile getirerek
şöyle konuştu: "Suç toplumsaldır. Bir
sistem gençleri cezaevinden
alıkoyamıyorsa bu büyük bir
başarısızlıktır. Cezaevleri, yoksul
evleri olmuş. Bu bile çok şey anlatıyor.
Roman toplumunda baskın duygu öfke.
Ve bu öfke sonuna kadar haklı. 
Ancak başka bir yere kanalize olması,
o insanların nefes alması gerekiyor.
CHP olarak iktidara geldiğimizde
toplumu değiştirmek istiyoruz. İyi
niyetliyiz. Devletin kendisi araştırma
yaptırmış. Türkiye'de erkeklerin
eğitimde kaldığı yıl ortalama dokuz,
Roman toplumunda dört yıl.
Kadınlarda on yıl, Roman toplumunda
iki yıl. Bu çeyrek asırdır iktidarda olan
partinin açık başarısızlığıdır.
Cezaevleri ağzına kadar yoksul ve
Romanlarla doluysa sorumlu budur.
Burada bir öfke, ezilen bir toplum var."
HABER MERKEZİ

Romanlar, sesini 
Konak’tan yükseltti
CHP Konak İlçe Başkanlığı’nın düzenlediği ‘Yerelden Genele, Eşitlik ve Demokrasi–Romanlar’ başlıklı
panelde konuşan Mutlu, "Bu mücadelede daha adil ve daha umut dolu bir gelecek hedefliyoruz" dedi

Eski CHP Grup Başkanvekili Kemal
Anadol, Can Atalay ve Ekrem
İmamoğlu hakkındaki yargı
süreçlerine değinirken, "Bugün
hukuktan bahsetmek mümkün
değildir" dedi.
Anadol, Atatürkçü Düşünce Derneği
(ADD) ve Bergama Belediyesi’nin ev
sahipliğinde düzenlenen söyleşide
yaptığı konuşmada, Can Atalay ve
Ekrem İmamoğlu hakkındaki
dosyalara değindi. 
Anadol, "bugün en büyük
adaletsizliğin hukukta görüldüğünü"
belirterek, şunları söyledi:
"Masumiyet karinesi esastır. Bir insan
kesin hükme bağlanmadan suçlu ilan
edilemez, değil mi? Bugün
İstanbul’da 13 milyon oy almış bir
belediye başkanı daha iddianame
okunmadan suçlu ilan ediliyor. Bugün
hukuktan bahsetmek mümkün
değildir. Bugünkü iktidar ne Anayasa
Mahkemesi’nin kesin olarak verilmiş
kararlarını tanıyor ne de Avrupa İnsan
Hakları Mahkemesi’nin verdiği
kararları tanıyor. Hataylıların seçtikleri
milletvekili hâlâ hapisteyse o
memlekette hukuktan bahsedilemez.
Çünkü o milletvekili ile ilgili Anayasa
Mahkemesi’nin kararı var."
HABER MERKEZİ

Kemal Anadol'dan 
İmamoğlu ve Atalay 
için adalet çağrısı

CHP’nin yerel medyayı
güçlendirmek ve yerel-ulusal basın
arasında kalıcı bir iletişim hattı
oluşturmak amacıyla başlattığı
“Bölgesel Yerel Medya Buluşmaları”nın
üçüncüsü Antalya'da yapıldı. 

İzmir ve Tekirdağ'ın ardından
Antalya'da bir otelde düzenlenen "CHP
İletişim Batı Akdeniz Yerel
Buluşması"nın açılış konuşmalarını,
CHP Medya ve Halkla İlişkilerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, Antalya Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Büşra
Özdemir ve CHP Antalya İl Başkanı
Nail Kamacı yaptı. 

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Bulut, burada yaptığı konuşmada,

Türkiye’de basın özgürlüğü ve medya
üzerindeki baskılara ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. 

Fikir birliği oluşacak
Türkiye'de de dünyada da

gazetecilik alanında baskıların,
müdahalelerin bulunduğunu, belirten
Bulut, “Türkiye, demokrasi açısından
en karanlık dönemini yaşıyor. Basın
açısından da keza aynı şekilde en
karanlık dönemini yaşıyor. Birbirine çok
bağlantılı, çok ilintili. Onu aşmamız
lazım. Onu nasıl aşabiliriz? Bu
toplantılardan, bu tüm bölgede
yaptığımız toplantılardan bir sonuç
çıkartacağız, bir birikim oluşturacağız.
Burada yapılan toplantıları sonra bülten

haline getiriyoruz. Tüm konuşmaları
çözüyoruz. O çözdüklerimizin
neticesinde bir fikir birliği oluşacak. O
fikir birliğini ancak gazeteciler
belirler. Çünkü gazeteciler
kendi meslek alanında ne
sorun yaşıyor en iyi bilendir.
Bir denetim mekanizması
oluşması gerekiyorsa onu
da en iyi gazeteciler yapar.
Bir ekonomik özgürlük
oluşması gerekiyorsa onu
en iyi gazeteciler verirler."

İl Başkanı Nail Kamacı da
yerel medyanın, yalnız haber
yapan bir alan değil, bu ülkenin
hafızası olduğunu belirtti. İl Başkanı
Kamacı, Türkiye’de, adalet, insan

hakları ve demokrasi alanlarında önemli
sorunlar yaşandığının inkar
edilemeyeceğini, ancak tüm bu

olumsuz tabloya rağmen özgür
basının varlığına ve yeniden güç

kazanacağına inandıklarını dile
getirerek, “Çünkü biliyoruz ki
gerçekler er veya geç yolunu
bulur. Basın halkın haber alma
hakkının teminatıdır. Ve bu
sorumluluğu taşıyan onurlu

gazeteciler, her koşulda
mesleklerini savunmaya devam

edecektir. Özgür, çoğulcu,
bağımsız bir basın yeniden
filizleneceğine olan inancımızı
yitirmiyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

BELEDİYE BAŞKANI MUTLU: TÜM ÖNERİLER YOL HARİTAMIZA İŞLENECEK

‘Basın en karanlık dönemini yaşıyor’

Kaya: Bu ülkedeki hiçbir kadın
sizin onayınıza muhtaç değildir

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı
Asu Kaya, Eskişehir Mihalgazi Belediye
Başkanı Akgün’ü kıyafeti üzerinden
hedef alan paylaşıma tepki gösterdi.
Kaya, konuya ilişkin yaptığı açıklamada
şu ifadelere yer verdi:

"Bir kadını görevinden, emeğinden,
iradesinden değil; kıyafetinden,
inancından aşağılamaya çalışan akıl
siyaset üretemez, yönetemez, söz
söyleyemez. Zeynep Güneş Akgün,
Mihalgazi halkının iradesiyle seçilmiş
belediye başkanıdır. Zeynep Başkan da
bu ülkedeki hiçbir kadın da sizin
onayınıza muhtaç değildir. Liyakat,

ağzından nefret akanların tekelinde hiç
değildir. Bir kadını aşağılayarak üstünlük
kurduğunu sananlar, aslında kendi
yetersizliklerini ve çapsızlıklarını ifşa
eder ve bu dili de, bu zihniyeti de
toplumun vicdanı mutlaka mahkum
edecektir."

Öte yandan Zeynep Güneş’i giyim
kuşamı üzerinden hedef alan bir
paylaşımda bulunan Mehmet Emin
Korkmaz gözaltına alındı.

Eskişehir Cumhuriyet
Başsavcılığı’ndan yapılan açıklamaya
göre X'te "MEKorkmazTR" rumuzlu
sosyal medya kullanıcısının, AKP'li

Mihalgazi Belediye Başkanı Güneş
aleyhine yaptığı paylaşım nedeniyle
şüpheli hakkında, "halkı kin ve
düşmanlığa tahrik" suçundan resen
soruşturma başlatıldı. Başsavcılığın
talimatı üzerine, İl Emniyet
Müdürlüğünce yapılan araştırma ve
çalışma neticesinde paylaşımı yapan
hesap sahibinin İYİ Partili Mehmet Emin
Korkmaz olduğu tespit edildi. Bu tespit
üzerine Mehmet Emin Korkmaz gözaltına
alındı.Mehmet Emin Korkmaz’ın dün
akşam saatlerinde yaptığı paylaşımda,
"Eskişehir/Mihalgazi Belediye
Başkanı’na bakın! Bu siyasal İslamcı

şalvarlı kadının görevi ilçe yönetmek
midir, yoksa ahırında inek sağmak mıdır?
Mekanı şaşırmış olacak gariban, AKP’ye
de böylesi yakışır. Ne günlere kaldık?
Hakikaten katır mühürdar oldu arkadaş!
Kargalara kalan dünya, belediye kimlere
kalmış? Vallahi benim annem bundan 
İYİ yönetir. En azından kılığı kılık, 
tahsili var" ifadeleri yer alıyordu.

İYİ Parti Genel Sekreteri Osman
Ertürk Özel, ilgili paylaşımı yapan
Mehmet Emin Korkmaz'ın tedbirli 
olarak kesin ihraç talebiyle disiplin
kuruluna sevk edildiğini duyurdu. 
HABER MERKEZİ
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Türkiye Emekliler Derneği (TÜED)
Genel Başkanı Kazım Ergün,
emeklilere ödenen bayram
ikramiyelerinin mevcut ekonomik
koşullarda yetersiz kaldığını
belirterek, ikramiyelerin en düşük
emekli aylığına endekslenmesi
çağrısında bulundu. Ramazan ve
Kurban Bayramı için ayrı ayrı ödenen
4 bin liralık ikramiyenin, emeklilerin
bayram alışverişini ve temel
ihtiyaçlarını karşılamaya yetmediğini
belirten Ergün, en düşük emekli
aylığının 20 bin lira seviyesine
yükselmesine rağmen bayram
ikramiyelerinin düşük kalmasının
kabul edilemez olduğunu dile getirdi.

‘Hayata geçirilmeli’
İkramiyelerin sosyal yardımlar gibi
otomatik bir artış sistemine
bağlanması gerektiğini ifade eden
Ergün, "En makul ve hakkaniyetli
çözüm ise bayram ikramiyelerinin her
bir bayram için en düşük emekli aylığı
tutarında ödenmesidir. Bu sayede
emeklilerimiz bayramı gerçekten
bayram gibi karşılayabilecek,
çocuklarına, torunlarına, akrabalarına
hak ettikleri ikramiyeyi verebilecek ve
moral bulacaktır. Bu adil düzenleme
bir an önce hayata geçirilmelidir"
dedi. HABER MERKEZİ

‘Bayram ikramiyeleri 
en düşük emekli aylığına
endekslenmelidir’



Merkez üssü Kahramanmaraş olan ve
11 kenti etkileyen 6 Şubat 2023
depremlerinde yaşamını yitiren binlerce
yurttaş, İzmir'de düzenlenen programla
saygı ve hüzünle anıldı. Konak Atatürk
Meydanı'nda gerçekleştirilen anmada,
İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı da afetlerde yaşamla ölüm
arasındaki kritik süreçte kullanılan arama
kurtarma araç ve ekipmanlarını sergiledi. 

Vali Elban ziyaret etti
İzmir İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü

(AFAD) tarafından düzenlenen program
kapsamında açılan sergiyi ziyaret eden
İzmir Valisi Dr. Süleyman Elban, İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı Arama Kurtarma Şube Müdürü
Şenol Dereköy ve itfaiye personeliyle
biraraya geldi. Vali Elban, afetlerde
verilen zorlu mücadeleye ilişkin bilgi aldı,
sahada görev yapan ekiplerin çalışmalarını
dinledi.

Sergide, başta 30 Ekim 2020 İzmir
depremi ve 6 Şubat depremleri olmak üzere
birçok afette kullanılan, sayısız yurttaşın
hayata tutunmasına katkı sağlayan arama
kurtarma ekipmanları yer aldı. Her biri
enkaz başında geçen uzun saatlerin, umutla

beklenen seslerin ve zamana karşı verilen
mücadelenin sessiz tanıkları olan bu
ekipmanlar, ziyaretçilere tanıtıldı.
Trafik kazalarında araç içinde sıkışan
kazazedeleri kurtarmak ve deprem
sonrası enkazlarda arama kurtarma
çalışmalarında kullanılan hidrolik ayırıcı ve
kesici ekipmanların işlevi anlatılırken,
enkaz altından gelen en küçük ses
titreşimini dahi algılayabilen akustik
dinleme cihazının hayati önemi vurgulandı.
Dar alanlarda ve zorlu koşullarda

kullanılan, hafif ve esnek yapısıyla öne
çıkan sked sedyenin ise yaralıların güvenli
şekilde taşınmasında kritik bir rol üstlendiği
ifade edildi.

Enkazdan umuda…
Sergide, kırıcı hilti de dikkat çeken

ekipmanlar arasında yer aldı. Beton, duvar
ve sert zeminlerde kullanılan bu araç, enkaz
altında kalanlara ulaşmak için verilen umut
dolu mücadelenin simgesi olarak
ziyaretçilere tanıtıldı. HABER MERKEZİ

Afetlere karşı daha dirençli bir kent
ve hazırlıklı bir toplum hedefiyle
çalışmalarını sürdüren Karşıyaka
Belediyesi, SAR Arama Kurtarma ve
Acil Yardım Derneği İzmir
Temsilciliği ile güçlerini birleştirdi.
Afet ve acil durumlara yönelik
protokol, Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal ve SAR İzmir Temsilcisi
Tolga Çelik tarafından imzalandı.
Törene dernek üyeleri ile Karşıyaka
Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi de
katıldı.

Protokol kapsamında Karşıyaka
Belediyesi tarafından SAR'ın da

katılımıyla eğitim, çalıştay,
sempozyum ve tatbikatlar
düzenlenecek. Afet ve acil durum
eylem planlarının hazırlanmasında iş
birliği yapılacak. Karşıyaka
Belediyesi, kriz yönetim süreçlerinde
SAR temsilcileri ile eşgüdüm içinde
çalışacak. SAR Arama Kurtarma
Derneği de belediye personeline ve
mahalle sakinlerine yönelik afet
bilinci, farkındalık ve arama-kurtarma
eğitimleri gerçekleştirecek. Karşıyaka
Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi'nin
oluşumu ve akreditasyon sürecine
teknik destek verilecek, gerekli

durumlarda kriz merkezlerinde
koordinasyon sağlanacak.

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "SAR Arama Kurtarma
ve Acil Yardım Derneği ile
imzaladığımız bu protokol, kentimizin
afetlere karşı direncini artırma
hedefimizin önemli bir parçasıdır.
Kurumsal iş birliğimizi sahaya
yansıtacak somut çalışmalarla
Karşıyaka'yı daha güvenli, daha
bilinçli ve daha dayanıklı bir kent
haline getireceğiz. SAR'a ve bu sürece
katkı sunan gönüllülerimize teşekkür
ediyor, iş birliğimizin kentimiz için

hayırlı olmasını diliyorum" diye
konuştu. SAR İzmir Temsilcisi Tolga
Çelik de "Protokol çerçevesinde arama
kurtarma ekiplerimizin eğitim
kapasitesini artırırken, toplum
genelinde afet farkındalığını da
güçlendirmeyi amaçlıyoruz. Bu
doğrultuda hem okullarda öğrencilere
eğitimler vereceğiz hem de her kesime
yönelik bilinçlendirme çalışmaları
gerçekleştireceğiz. Destekleri için
Karşıyaka Belediye Başkanımız Yıldız
Ünsal ile Afet İşleri ve Risk Yönetimi
Müdürümüz Bahadır Minez'e teşekkür
ederiz" dedi. HABER MERKEZİ

Depremlerin ‘sessiz tanıkları’
Konak Meydanı’nda sergilendi

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum,
"Yüzyılın Konut Projesi"nde 9-15 Şubat kura takvimini
açıklayarak, sosyal medya hesabından konuya ilişkin yaptığı
paylaşımda şunları kaydetti:
“Nasıl ki 455 bin konutu tamamladık, teslim ettik; şimdi de
500 bin yuvayla vatandaşımızı ev sahibi yapıyoruz!
Yüzyılın Konut Projesi’nde takvim tıkır tıkır işliyor! 50 ilimizde
kuralar tamam. Şu ana kadar 177 bin konutun hak sahibini
belirledik. Bu hafta 7 şehrimizde daha kura heyecanını
paylaşacağız. Kura çekilişleri biter bitmez de temelleri
atacak, 2027 Mart ayından itibaren konutlarımızı teslim
etmeye başlayacağız.”
Bakanlık’tan edinilen bilgiye göre, 29 Aralık 2025’te

başlayan kura sürecinde,  50 ilde toplam 177 bin 126
sosyal konutun hak sahipleri belirlendi. Bakanlık, 9-15
Şubat haftası takvimine göre; 9 Şubat Pazartesi Yozgat’ta
2 bin 858, Kütahya’da 3 bin 592, 10 Şubat Salı Bilecik’te
bin 419, 11 Şubat Çarşamba Çankırı’da  bin 753,
12 Şubat Perşembe Bolu’da  bin 950, 13 Şubat Cuma
Tekirdağ’da 6 bin 865, Balıkesir’de 7 bin 548 konutun
daha hak sahipleri belirleneceğini, böylece 9-15 Şubat
2026 haftasında 7 ilde toplam 25 bin 985 konutun
daha kurasının çekileceğini açıkladı. 15 Şubat’ta kurası
çekilen il sayısının 57’ye, hak sahibi belirlenen konut
sayısının ise 203 bin 111’e yükseleceği kaydedildi.
HABER MERKEZİ

500 bin konutun kura çekimleri sürüyor

DGC Başkanlığı’na 
Tokmak seçildi

Denizli Gazeteciler Cemiyeti'nde
(DGC) seçim heyecanı sona erdi.
Çatalçeşme Oda Tiyatrosu'nda
gerçekleştirilen Olağan Genel Kurul,
üyelerin yoğun katılımıyla
tamamlandı. Mevcut yönetim ve
adayların projelerini paylaştığı genel
kurulda, demokrasi şöleni yaşandı.
Üç adaylı yarışta kazanan Özkan
Tokmak olurken cemiyetin
geleceğini şekillendirecek seçimde
başkanlık için yarışıldı. Özkan
Tokmak, Erol Uçkan ve Ümit Varol
yarıştı. Toplam 191 üyesi bulunan
cemiyette, yüksek katılım oldu.
Yapılan oylama sonucunda;
adaylardan 84 oy Özkan Tokmak,
Erol Uçkan 44 oy, Ümit Varol 26
oyda kaldı. Sandıktan çıkan 7 oy ise
geçersiz sayıldı. HABER MERKEZİ

EMITT 2026’ya 
Çeşme çıkarması

Çeşme, dünyanın önde gelen turizm
fuarları arasında yer alan 29. Doğu
Akdeniz Uluslararası Turizm ve
Seyahat Fuarı (EMITT) 2026’da güçlü
bir tanıtımla yer aldı. EMITT 2026
kapsamında Çeşme standında;
deniz, doğa ve kültür turizminin yanı
sıra gastronomi, yerel değerler ve
alternatif turizm olanakları kapsamlı
şekilde tanıtıldı. Çeşme’nin dört
mevsime yayılan turizm
potansiyelinin ulusal ve uluslararası
sektör temsilcilerine aktarılması
hedeflendi. Başkan Lal Denizli,
EMITT 2026’nın ardından yaptığı
değerlendirmede, “EMITT, yerel
değerlerimizi sektörle buluşturmak
ve yeni işbirliklerinin önünü açmak
açısından son derece verimli geçti”
dedi. HABER MERKEZİAfetlere karşı örnek 

işbirliğine imza attılar

KARŞIYAKA BELEDİYESİ VE SAR GÜÇLERİNİ BİRLEŞTİRDİ
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DÜZELTME İLANI-1
AG ŞALT MALZEME ALIMI YAPILACAKTIR 

GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi
IH20265016 ihale dosya numaralı AG Şalt Malzeme Alımı ile ilgili aşağı-
daki hususta revize yapılmıştır.
11/02/2026 Çarşamba günü saat 15:00 olan ihale tarih ve saati
26/02/2026 Perşembe günü saat 15:00’e ertelenmiştir.
GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketinden:
Dosya No :  IH20265016
1 – Şirketin Adresi :  Üniversite Caddesi No: 57 

Bornova 35100 İzmir – Türkiye   
2 – İhale konusu/kapsamı :  AG Şalt Malzeme Alımı (İhale 

Dokümanında belirtilmiştir.) 
a) Teslim edileceği yer : GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi  
b) İşin süresi :  1 yıldır. 
c) Yapılacağı yer :  Adalet Mah. Hasan Gönüllü 

Bulvarı No:17/A/DENİZLİ
d) Tarihi ve saati : 11.02.2026 Çarşamba Saat: 15:00 
(Aynı tarih ve saatte açık eksiltme yapılacağı için katılım zorunludur.
Katılım olmaması durumunda ilk fiyat, son fiyat olarak kabul edilecektir.)  
3 – İhaleye
a)Katılma şartları ve istenilen belgeler :  İhale Dokümanında belirtilmiştir. 
b)Yerli malı teklif eden yerli istekliler lehine fiyat avantajı tanınacaktır.
c) Gerekli dokümanların temini :  https://www.gdzelektrik.com.tr/tr/ 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02396879



İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
sosyal belediyecilik anlayışıyla
yürüttüğü projelere bir yenisi daha
eklendi. Mimar Kemalettin Moda
Merkezi Derneği ile yapılan protokol
ile bağış olarak alınan gelinlik-
damatlık, abiye kıyafetler ve
Büyükşehir’in temin ettiği ev tekstili
ürünleri ihtiyaç sahibi genç çiftlere
ücretsiz ulaştırılıyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin vatandaşlara ulaşmak
amacıyla köprü olarak kullandığı
merkezlerden Gürçeşme Danışma ve
Giyim Noktası’nın hemen yanında
Gelinlik, Damatlık ve Ev Tekstil
Ürünleri Merkezi faaliyet gösteriyor.
Merkez vasıtasıyla evlenecek çiftlerin
ihtiyaçları karşılanıyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
kentin farklı noktalarında hizmete açtığı
dayanışma ve danışma noktaları
aracılığıyla talepler toplanmaya devam
edecek.

Ürün çeşitliliği yüksek
Sosyal dayanışmayı güçlendirmek

adına çalışmaların sürdürüldüğünü
belirten Sosyal Hizmetler ve Yardımlar
Şube Müdürü Sultan Tut, “Gürçeşme
Danışma ve Giyim Noktası’nın hemen
yanında faaliyet gösteren Gelinlik,

Damatlık ve Ev Tekstil Ürünleri
Merkezi; daha önce kadın, çocuk, erkek
giyim evi olarak hizmet veriyordu.
Mimar Kemalettin Moda Merkezi ile
yapılan protokol kapsamında ürün
çeşitliliği arttı. Artık gelinlik, damatlık,
abiye hizmetimiz de mevcut. Sadece
kötü günlerinde değil iyi ve
mutlu günlerinde de
vatandaşlarımızın
yanında olmak
istiyoruz.
Gelinlik
fiyatları
vatandaşların
ulaşabilecekleri
bir seviyede
değil. Çok
yüksek. Bizim de
ürün çeşitliliğimiz çok
fazla. Vatandaşlarımız
ücretsiz bir şekilde bizden gelinlik,
damatlık, abiye ve ev tekstil ürünleri
alabilirler” dedi.

Vatandaşların mutluluğuna ortak
olmanın kendilerinde de memnuniyet
yarattığını belirten Sosyal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı’nda görevli Cansel
Şimşek, “Vatandaşlarımız ‘hayalimdeki
gelinlik şu’ diyor. Biz burada temin
edebiliyoruz. Çok mutlu oluyorlar.

Onlar mutlu olunca biz daha mutlu
oluyoruz” ifadelerini kullandı.

‘Güzel bir anı olacak’
Evlilik arifesindeki Nehir Kula,

“Gelinliğimi seçtim. Burada zarif
gelinlikler var. Zor seçen bir insanım

ama istediğim modellerden
buldum. Güzel bir his,

çoluğuma çocuğuma
göstereceğim güzel

bir anı olacak”
diye konuştu.

Gelinliğini
seçen torununa
eşlik eden

anneanne Fatma
Macar ise

“Heyecanlıyız. 
Çok teşekkür ederiz.

Allah razı olsun. Çok mutlu
olduk. Hiç böyle ummuyorduk.
Hayalimiz gerçek oldu” ifadelerini
kullandı.

Gelinliğini seçen Nehir Kula ve
anneannesi Macar daha sonra ev tekstil
ürünleri bölümünden de tercihlerini
yaptı. Anneanne-torun İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin ekibi
tarafından araçla eve bırakıldı. 
HABER MERKEZİ

Çağdaş Yaşamı Desteleme
Derneği (ÇYDD), genç Türkiye
Cumhuriyeti’nin laik, bilimsel,
parasız ve karma eğitim hakkından
yararlanmak için 15 yaşında
babasının ülkesine gelerek Türk
vatandaşlığını seçen Prof. Dr.
Nermin Abadan Unat'ı, Kozyatağı
Kültür Merkezi’nde düzenlenen
etkinlikle andı.

Prof. Dr. Nermin Abadan Unat’ı
anma programı, ÇYDD Genel
Başkanı Prof. Dr. Ayşe Yüksel’in
açış konuşmasıyla başladı.
Etkinlikte; 19. Çağdaş Yaşam
Cumhuriyet Ödülü sahibi Av. Nazan
Moroğlu, İstanbul Barosu Önceki
Başkanı Av. Mehmet Durakoğlu,
Prof. Dr. Nermin Abadan Unat’ın
oğlu Mimar Mustafa Kemal Abadan
ile Gazeteci-Yazar Zeynep Oral
konuşmacı olarak yer aldı.

Konuşmalarda, Unat’ın
akademik çalışmaları, iletişim,
siyaset bilimi ve sosyoloji alanındaki
çalışmaları, demokrasi mücadelesi

ve kadınların eğitim ile toplumsal
yaşamda güçlenmelerine yönelik
fikirleri ve çalışmaları ele alındı.

‘Anıt kadın Unat’
Sunuculuğunu Marmara

Üniversitesi Hukuk Fakültesi
öğrencisi Rüveyda Çakmak’ın
yaptığı programda, Cumhuriyet’in
anıt kadınlarından biri olan Prof. Dr.

Nermin Abadan Unat’ın yaşamı ve
düşünsel mirası, farklı kuşaklardan
katılımcıların tanıklıklarıyla aktarıldı.

Yoğun katılımla gerçekleştirilen
anma programı, Prof. Dr. Nermin
Abadan Unat’ın düşünsel ve
toplumsal mirasının gelecek
kuşaklara aktarılmasının önemini
vurgulayan değerlendirmelerle sona
erdi. HABER MERKEZİ

TEMAD, 35 bin üyesiyle birlikte eşzamanlı
basın açıklaması gerçekleştirerek tazminat
taleplerini ve hak arama mücadelesini ön
plana çıkardı. Üyeleri arasında birlik
çağrısında bulundu. Türkiye Emekli
Astsubaylar Derneği (TEMAD) Gaziemir
Şubesi, derneğin Türkiye genelindeki
gücünü ve birlikteliğini ortaya koyan eş
zamanlı bir basın açıklamasına imza attı.
Toplam 35 bin üyesi ve 100 şubesiyle tek ses
olan TEMAD’ın, 7 Şubat 2026 günü saat
14.00’te tüm yurtta aynı anda yaptığı
açıklamada; şu ifadeler yer aldı:
"Bugün bu tarih ve saat itibari ile ülke
sathına yayılmış 100 şubemiz ve 35.000’e
yakın üyemiz ile ülkemizin önde gelen
STK’leri arasında yer almanın haklı gurur ve
onurunu yaşıyoruz. Ne yazıktır ki kurulduğu
günden beri tazminat, özlük, eğitim sosyal
ve kültürel haklarımızı alabilmek için
mücadele veren derneğimiz her geçen gün
iyi yönde üzerine koyarak yoluna devam
etmektedir. Hak verilmez alınır söylemini şiar
edinen derneğimiz, meslektaşlarımız için

3600 olan gösterge rakamımızın 4200’e
çıkarılmasını sağlamak, okul mezuniyet
derecesi olan 9/1’in 9/2’sine getirilmek,
Astsubay okullarımızın iki yıllık ön lisans
MYO düzeyine çıkarılmasını sağlamak,
sadece güvenlik görevi yapanlara ilişkin
2012’de çıkarılan 100 TL tazminatın
alınmasında etkin çalışmalar yapılmıştır.
Tazminatlar içinse iki kere torba yasadan
geri dönen haklarımızla ilgili yoğun bir çaba
sarf etmektedir. Bugüne kadar askeri ve idari
muhataplarımıza sorunlarımızı en üst
perdeden ifade ettik ve hala etmeye de
devam ediyoruz ve edeceğiz de.
Önümüzdeki süreçte yoğun bir eylem
planları ile yolumuza devam edeceğiz. İlk
etapta bugün tüm şubelerimizin
katılımlarıyla bir basın açıklaması yapıyoruz.
Bölge ziyaretlerimize devam ediyoruz. Bu
yılın ilk büyük buluşmasını Tandoğan
Meydanı’nda 28 Mart 2026 Cumartesi günü
saat 13:00’te gerçekleştireceğiz. Yine haklı
taleplerimizi en üst perdeden haykıracağız.’’
HABER MERKEZİ

TEMAD, birlik çağrısı yaptı

ÇİFTLERİN GELİNLİK HAYALİ ÜCRETSİZ GERÇEK OLUYOR

Askıda gelinlik
yüzleri güldürdü

ÇYDD, Prof. Unat’ı andı

Ayvalık Belediyesi ile Kent
Konseyi işbirliğinde düzenlenen
"Ayvalık Kent Buluşmaları"nın
ikincisi, "Ayvalık İklim
Değişikliğine Dirençli Bir Kent
Olabilir mi?" başlığıyla İsmet
İnönü Kültür Merkezi'nde
gerçekleştirildi.

Ayvalık Belediyesi'nin ev
sahipliğinde düzenlenen
buluşmada, iklim değişikliğinin
kentler üzerindeki etkileri ve
dirençli kentler yaklaşımı ele
alındı. Açılış konuşmalarında 
iklim krizinin yerel yönetimler
açısından yarattığı riskler ve 
çözüm yolları değerlendirilirken,

Ayvalık'ın sürdürülebilir
geleceğine yönelik atılabilecek
adımlar masaya yatırıldı.
Programın devamında katılımcılar;
ulaşım, su yönetimi, enerji, 

hava kalitesi, atık yönetimi ve
sosyal yaşam başlıklarında
oluşturulan çalıştay masalarında 
bir araya gelerek ortak akıl üretti.

Çalıştaylarda, Ayvalık'ın 
iklim değişikliğine karşı daha
dirençli, yaşanabilir ve insan 
odaklı bir kent haline gelmesi 
için öneriler geliştirildi. Ayvalık
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
"Katılımcı buluşmalar kentin
geleceği açısından büyük önem
taşıyor. Sürdürülebilir ve 
doğayla uyumlu bir Ayvalık
için birlikte düşünmeye ve 
üretmeye devam ediyoruz" 
dedi. HABER MERKEZİ

Ayvalık'ta ‘dirençli kent’ konuşuldu 
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TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

18 KALEM TIBBİ SARF MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/40730
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR DR. SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 

CERRAHİSİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi :GAZİLER CADDESİ NO:331 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324333333
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları ve Cerrahi Eğitim ve 
açılacağı) adres Araştırma Hastanesi Başhekimlik Binası Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :18 KALEM TIBBİ SARF MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :18 KALEM TIBBİ SARF MALZEMESİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :S.B.Ü DR SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 
CERRAHİSİ E.A.H.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacak 
olup, iş süresi 6 (altı) ay olarak belirlenmiştir. İşin, 
sözleşme süresi sonunda eksiksiz ve mevzuata uygun 
şekilde tamamlanması esastır.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP İŞE 
BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
UTS KAYIT BELGESİ
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02394339

Bağış yoluyla temin edilen gelinlik ve damatlıklar ile ev tekstili
ürünlerini evlilik hazırlığı yapan ihtiyaç sahibi çiftlere ücretsiz
sunmaya başlayan Büyükşehir, dar gelirli yurttaşlara nefes aldırdı
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İzmir'de yaşayan 28 yaşındaki Meryem Garip,
eğitim hayatı ile mesleki tutkusunu birleştirerek
otomotiv sektöründe dikkat çeken bir başarı
hikayesine imza attı. İzmir Ekonomi Üniversitesi
Radyo ve Televizyon Programcılığı, İstanbul
Üniversitesi Sosyoloji ve Atatürk Üniversitesi
Halkla İlişkiler ve Tanıtım bölümlerinden mezun
olarak 3 diploma sahibi olan Garip, baba mesleği
olan otomobil tamirciliğini seçti. Sektörde
çıraklıktan yetişen ve dünyaca ünlü markaların
yetkili servislerinde usta olarak görev yapan
Meryem Garip, hayalini gerçekleştirerek kendi
tamirhanesini kurdu.
Buca ilçesindeki Otokent
bünyesinde kendi iş yerini açan
Garip; kaporta, boya, motor
ve genel bakım gibi geniş
bir yelpazede hizmet
sunuyor. Kendi servisini
kurma sürecini ve eğitim
hayatını anlatan Meryem
Garip, şu ifadeleri kullandı:
"Baba mesleği tabii ki bu en
büyük etken bana. Daha sonra
merak, daha sonra tabii
üniversite eğitimlerini
tamamladıktan sonra mesleğin içine
tamamen girmiş oldum. Elimden geldiği kadar
kendimi geliştirmek için çaba sarf ettim. Hep 
kendi iş yerimi açma, kendi servisimi kurma
hayalim vardı. Babam sağ olsun. Bana destekleri
sayesinde ailem, çevrem, tüm hepsine teşekkür
ederim. Hepsinin destekleri sayesinde kendi 
servisi başındayım artık. İstanbul Üniversitesi
Sosyoloji daha sonrasında İzmir Ekonomi
Üniversitesi Radyo Televizyon ve Sinema daha

sonrasında tabii hepsi birbirinden farklı alanlar
ama kendimi geliştirmek adına birden fazla şeye,
alana giriş yaptım. Biraz daha kendimi 
geliştirmek, hani akademik anlamda da bir şeyler
yapabilmek adına bunlara daha çok dayandım 
ama tabii ki mesleki alanda bu otomotiv sektörü
beni daha çok cezbetti."

‘Özverili çalışma’
Sektördeki kadın varlığının önemine değinen
Garip, "Kadın olarak, tabii ki bu sektörde olunca
daha çok dikkat çekiyor ve cezbediyor. Olumlu

tarafla bakan tabii ki daha çok insan var.
Hani olumsuz insanlara da inşallah

ilerleyen zamanlarda bunları da
alıştıracağız ve daha güzel

yerlere geleceğiz inşallah.
Keşke hani benim gibi böyle
disiplinli, özverili çalışan
daha fazla kadın olsa da onlar
da benimle birlikte çalışsalar.

Çünkü kadınların verdiği
özveri daha farklı oluyor her

zaman tabii ki. Gençlerimize de
ve arkadaşlarımıza da yollarını

açmak, önlerini aydınlatmak isteriz
elimizden geldiği kadar" açıklamasında

bulundu. Kızının başarısıyla gurur duyduğunu
ifade eden ve Meryem Garip'i yetiştiren tamir
ustası baba Ahmet Garip, kızıyla gurur duyduğunu
söyledi. Garip kızının başarı hikayesiyle ilgili şu
sözlere yer verdi: "Meryem bu mesleğe ilkokuldan
sonra başladı. Meryem hem okuluna devam etti,
hem liseyi, üniversiteyi sırasıyla okudu. Üç
üniversiteyi bitirdi. Aynı zamanda da benim
yanıma yardıma geliyordu. Baktım ki benim

mesleği sevdi. Mekanik bölümü tercih etti o. Ben
kaportacıyım. Bizim mesleğin dalları çok. Kendisi
mekanik ağırlıklı çalıştı. Mekaniğe önem verdi.
Tamiri daha çok sevdiği için onun tamir bölümüne
aldım. Orada da başarılı olduğunu gördüm. Ben
önce geçer sandım. Çünkü bizim meslek biraz
ağırdır ama şu anki gelişen teknolojide gelişen
aletlerle daha kolaylaştı işimiz. Rahatlıkla azimle
sonra yapabileceği bir meslek oldu. Yani ben
kızımdan bu kadar başarı beklemiyordum.
Gerçekten beni de şaşırttı. Herkesi şaşırttı. Şu anda
da işinde de başarılı. Çok titiz, çok temiz çalışıyor.
Genellikle şaşırıyorlar yani 'acaba yapabilecek mi'
diyorlar. Yaptıktan sonra da özellikle Meryem'i
istiyorlar. Kendi özel müşterileri var artık. Başarılı,
azimli ve mesleğimizi daha da ileri götürüyor.
Kızımla gurur duyuyorum. Her insanın da kız
çocuklarına bu fırsatı vermesi lazım. İstedikten
sonra, imkan verdikten sonra kadınlar da her şeyi
rahatlıkla başarabilir." İHA 

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
çocukların kültürel gelişimlerine
katkı sağlamak ve aile bağlarını
güçlendirmek amacıyla anlamlı
bir etkinliğe imza attı. DBB Sosyal
Etkinlik Merkezleri’nde eğitim
gören öğrenciler ve aileleri,
düzenlenen özel gösterimde
“Cesur İtfaiyeci” animasyon
filmiyle keyifli bir hafta sonu
geçirdi. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi Özay Gönlüm
Salonu’nda
düzenlenen
etkinliğe; Kayıhan,
Anafartalar, Fatih,
Mehmet Akif
Ersoy, Yenişehir,
Aktepe ve
Gökpınar
Karaman Sosyal
Etkinlik
Merkezleri’nden
gelen yaklaşık 1.600
öğrenci ve aileleri
katılım sağladı. Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu da bu
heyecana ortak olarak çocuklarla
ve ailelerle bir araya geldi.
Öğrencilerin sosyal gelişimlerini
desteklemek ve kültürel
farkındalıklarını artırmak
amacıyla seçilen “Cesur İtfaiyeci”
animasyon filmi, eğitici içeriğiyle
miniklerden tam not aldı. Etkinlik
boyunca aile-çocuk etkileşiminin
en üst seviyede tutulması
hedeflenirken, salonda neşeli
anlar yaşandı. Etkinlikte ayrıca
miniklere mısır ve gazoz ikram

edilerek, sinema atmosferi tam
anlamıyla yaşatıldı. Bu
etkinliklerin, çocukların sadece
derslerinde değil, sosyal
hayatlarında da daha özgüvenli
bireyler olmalarına katkı
sağladığını vurgulayan aileler
Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne ve
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu’na
teşekkürlerini sundu. Etkinlikte
ailelere ve çocuklara seslenen

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri

Çavuşoğlu, sosyal
belediyecilik

vizyonunun altını
çizerek şunları
kaydetti: “Biz, bu
şehrin
kaynaklarını hep
beraber
paylaşalım diye bir

yolculuğa çıktık. En
küçüğünden en

büyüğüne kadar
herkesin yüzünün

güldüğü, çocuklarınızın
zorlanmadan hayatı yaşayabildiği
bir sistemi kuruyoruz. İlkokul
beslenme desteğinden ulaşım
desteğine kadar her alanda
yanınızdayız. Kimse kendini
ötekileştirilmiş hissetmeyecek;
çünkü o çocukların ve annelerin
yüzünün gülmesi bizim üzerimize
yüklenmiş en büyük borçtur. Siz
hep böyle mutlu olun, ben sizin
için her gün yeni bir etkinlik
bulurum. Bu şehrin kaynaklarını
bu şehrin insanıyla paylaşmaya,
hep beraber mutlu olmaya devam
edeceğiz.” MÜRVET KUBAY
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OTOMOTİVİN MERYEM USTASI : BAŞARI, AZİM VE KADIN GÜCÜ

‘Cesur İtfaiyeci’
Denizlili miniklerden

tam not aldı

Bir dönem gemilere yelken olan, 1970'li
yıllarda makineleşme ve konfeksiyon
atölyeleriyle üretimi duran Manisa bezi,
geleneksel tezgâhlarda kadınların emeğiyle
yeniden dokunuyor. Peştemalden havluya,
masa örtüsünden şala uzanan üretim,
kadınlara hem gelir hem de terapi oluyor.
Osmanlı döneminde dayanıklılığı ve hafifliği
nedeniyle gemi yelkenlerinde kullanılan
Manisa bezi, günümüzde ise peştemal, havlu,
masa örtüsü, şal ve çeşitli günlük kullanım
ürünlerine dönüştürülerek yeniden hayat
buluyor. 2004-2005 yıllarında Manisa Türk

Kadınlar Konseyi Şube Başkanı Mübeccel
Kafkaslı'nın girişimleriyle

geleneksel el tezgahlarında kadınların
emeğiyle dokunan Manisa bezi, hem kültürel
mirasın korunmasını sağlıyor hem de kadın
istihdamına katkı sunuyor.
Manisa Tarihi Bezi Kooperatifi (MABEZ)
çatısı altında Manisa Şehzadeler İlçe Halk
Eğitim Merkezi Müdürlüğü bünyesinde açılan
kurslarda kadınlar hem dokumacılığın
inceliklerini öğreniyor, hem de Manisa bezi
sayesinde gelir elde ediyor.
Öte yandan kadınlar için Manisa bezi
yalnızca bir üretim süreci değil, aynı zamanda
bir terapi niteliği de taşıyor. Sabah erken
saatlerde tezgah başında buluşan kadınlar
dertlerini kapının dışında bırakarak hem

dokuma yapıyor hem de sohbet eşliğinde
dertleşiyor.

Şehzadeler İlçe Halk Eğitim
Merkezi Müdürlüğü açtıkları

kurslar ve üretime sağladıkları
katkılarla önemli bir kültür

varlığı olan Manisa
bezini gelecek

kuşaklara aktarmayı
hedefliyor.

‘Meslek alanı’
Şehzadeler Halk
Eğitim Merkezi
Müdürü İlyas
Kayaokay, Manisa
Bezi'nin kadınların
ekonomisine katkı

sağladığını
vurgulayarak,

"Şehzadeler Halk Eğitim
Merkezi olarak MABEZ

Kooperatif Başkanlığıyla
işbirliği içerisinde

unutulmaya yüz tutmuş bir

eser niteliğinde olan tarihi
Manisa bezi üretimi
gerçekleştiriliyor. Tarihi
Manisa bezi Osmanlı
döneminden günümüze kadar
gelmiş şu anda da
bulunduğumuz atölyede bunu
gelecek nesillere aktararak
kadınlarımıza da istihdam
alanı sağlayan bir meslek
alanıdır" ifadelerini
kullandı. Şehzadeler Halk
Eğitim Merkezi olarak
unutulmaya yüz tutmuş
mesleklerle ilgili kurs
açmaya çalıştıklarını
belirten Kayaokay,
"Tarihi Manisa bezi de
bunların örneklerinden
biridir. Hem gelecek nesillere
aktarılması bizim için önem arz ettiği gibi
ayrıca kadınlarımıza da bir istihdam alanı
sağlıyor" diye konuştu. İHA 

İzmir'de
3 üniversite
mezunu olan 28
yaşındaki
Meryem Garip,
yıllarca süren
çıraklık ve
ustalığın
ardından kendi
tamirhanesini açtı ‘Tavsiye ediyorum’

Meryem Garip'in işçiliğinden
duyduğu memnuniyeti dile getiren
ve otomobilini Meryem Usta'ya
emanet eden müşterilerden Adil
Han ise, "Ya en başta derler ki yani
bu erkek işi olarak addediliyor ama
Meryem'in ben öncesini de
biliyorum. Bu babasının yanında
yetişti. Sanayide yıllar boyunca bu
işi yaptı. Onun dışında bağımsız
olarak bayağı bu işle alakalı
firmalarda çalıştı ve şu anda da
işinde çok iyi. Gönül rahatlığıyla
güveniyorum ve herkese de tavsiye
ediyorum" ifadelerini kullandı.
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Şarkıcı Zeynep Bastık, oyuncu
Serkay Tütüncü ile olan ilişkisiyle

sık sık gündemde. Çift, son olarak
Serkay Tütüncü'nün 35. doğum

gününü kutlarken, romantik
bir paylaşımla dikkatleri

üzerine çekti. Sosyal medya
üzerinden sevgilisinin

doğum gününü kutlayan
Zeynep Bastık, duygusal bir

mesajla duygularını dile
getirdi. Zeynep Bastık,

gönderisine şu ifadeleri yazdı:
“Evim, kalbim, neşem,

güneşim hep sensin. İyi ki
doğdun, hayattaki en

büyük şansım. Tüm
dileklerin gerçek olsun,

benim de bütün
yollarım sana

çıksın.” HABER
MERKEZİ

Emek ve terapi dokuma tezgahında 
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